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Swiss-funded PhD in Urban Public Health
[bookmark: _GoBack]Topic: 
The goal of the PhD project is to develop a concept for healthy and age-friendly communities in Kosovo. The framework is semiurban and urban municipalities where a cohort study has been implemented in collaboration with family health physicians. In collaboration with cohort participants, healthy city gaps will be identified. The impact of urban farming on cohort participants' well-being and mental health will be tested in the context of an intervention study.
What we expect from the candidate: 
The PhD candidate is expected to have a Master's degree or equivalent university degree recognized by a Swiss university. Master’s students from various backgrounds (medicine, nursing, pharmacy, biology, environmental engineering, urban planning, architecture, psychology, social sciences) with an interest in public health will be considered.
Applicant's birth date must be after December 31, 1988.
The PhD candidate must prepare all relevant documents including a research proposal before the submission deadline to Swiss Government Excellence Scholarship (November or December 2023). The PhD project will start in September 2024.
What we offer to the candidate:
The candidate’s salary will be paid through a Swiss Government Excellence Scholarship 
https://www.sbfi.admin.ch/sbfi/en/home/education/scholarships-and-grants/swiss-government-excellence-scholarships.html 
The candidate will complete PhD courses in Switzerland and will conduct the PhD studies at The Swiss Tropical and Public Health Institute (Swiss TPH)/University of Basel. The PhD project will be implemented in Kosovo. 
Deadline for application: 
Please send your application materials electronically in English language to the Accessible Quality Healthcare (AQH) project at kosco@aqhproject.org by 31st of August 2023. The application consists of a CV; certificate of master's degree; and motivational letter of 2 pages maximum. 



PhD në Shëndetin Publik Urban e financuar nga Qeveria Zvicerane
Tema:
Qëllimi i projektit të doktoratës (PhD) është të zhvillojë një koncept për komunitetet e shëndetshme dhe miqësore ndaj moshës në Kosovë. Kuadri i hulumtimit janë komunat gjysmë urbane dhe urbane ku është zbatuar një studim kohort në bashkëpunim me mjekët familjar. Në bashkëpunim me pjesëmarrësit e kohortës, do të identifikohen boshllëqet e qytetit të shëndetshëm. Ndikimi i urban farming  në mirëqenien dhe shëndetin mendor të pjesëmarrësve në kohortë do të testohet në kontekstin  e një studimi ndërhyrës.
Çfarë presim nga kandidati:
Kandidati për PhD pritet të ketë një diplomë Master ose diplomë ekuivalente universitare të njohur nga një universitet zviceran. Studentët e masterit nga fusha të ndryshme (mjekësi, infermieri, farmaci, biologji, inxhinieri mjedisore, planifikim urban, arkitekturë, psikologji, shkenca sociale) me interes në shëndetin publik do të merren parasysh.
Data e lindjes së aplikantit duhet të jetë pas 31 dhjetorit 1988.
Kandidati për doktoratë duhet të përgatisë të gjitha dokumentet përkatëse duke përfshirë një propozim të hulumtimit para afatit të fundit të paraqitjes te Bursa e Ekselencës e Qeverisë Zvicerane (Nëntor 2023). Projekti i doktoratës do të fillojë në shtator 2024.
Ajo që ne i ofrojmë kandidatit:
Paga e kandidatit do të paguhet përmes një Burse të Ekselencës të Qeverisë Zvicerane  
https://www.sbfi.admin.ch/sbfi/en/home/education/scholarships-and-grants/swiss-government-excellence-scholarships.html 
Kandidati do të përfundojë kurset e doktoratës (PhD) në Zvicër dhe do të kryejë studimet e doktoratës në Swiss Tropical and Public Health Institute (Swiss TPH)/Univerziteti i Bazelit. Projekti i doktoratës (PhD)  do të implementohet në Kosovë.
Afati i fundit për aplikim: 
Ju lutem dërgoni materialet për aplikim në mënyrë elektronike në gjuhë angleze te projekti Accessible Quality Healthcare (AQH) në kosco@aqhproject.org deri me datë 31 gusht 2023. Aplikimi përbëhet nga një CV; vërtetimi i diplomës master; letër motivuese prej 2 faqesh në maksimum. 
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